

# А В А Н Г А Р Д

РАМЕНСК, Моск. обл.

28 ФЕВ. 41 8

## Выступление артиста Черкасова

34

25 февраля 3 тысячи трудящихся города Раменское собрались в крупнейшем здании города — клубе им. Воровского, чтобы посмотреть замечательный художественно-исторический фильм «Суворов», рассказывающий о гениальном русском полководце, о славе русского оружия, поражавшего многочисленных врагов.

В гости к зрителям приехал артист Черкасов, исполняющий в картине роль полководца Суворова. Он рассказал как работал над ролью и как сейчас готовится к с'емкам картины «Штурм Измаила», в которой он также будет играть главную роль.

Выступление замечательного артиста было встречено горячими аплодисментами.